

Община Варна
Изх. № 13000122ВН/20.08.13
02.09.2013 г. 00154
Бул. "Осми приморски полк" №43
Варна 9000



ОБЩИНА ВАРНА

**ДИРЕКЦИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СИГУРНОСТТА
И КОНТРОЛ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД”**

**ДО
ГОСПОДИН ЮЛИЯН ЧОЛАКОВ
СДРУЖЕНИЕ ЗА ОПТИМИЗИРАНЕ НА ПРАВОСЪДИЕТО И
АДМИНИСТРАЦИЯТА – СОПА
ГР. ВАРНА
БУЛ. ‘ВЛАДИСЛАВ ВАРНЕНЧИК’ №133, БЛ.40, ВХ.А, АП.43**

Относно: Писмо с вх.№ ДООИ 13000122ВН/20.08.13

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧОЛАКОВ,

Във връзка с Ваше искане постъпило в Община Варна за предоставяне на данни за и от охранителните камери на Община Варна Ви уведомяваме:

- По точка едно от Вашето питане:

Системата за видеонаблюдение в сградата на Община Варна е изградена на основание чл.78 от Закона за защита на класифицираната информация (ЗЗКИ) и „НАРЕДБА за системата от мерки, способности и средства за физическата сигурност на класифицираната информация и за условията и реда за тяхното използване”, приета с ПМС №52/04.03.2003г..Получената информация е предназначена само и единствено за „сигнализиране, контрол и ръководство на силите за реагиране”, с цел осигуряване на физическа сигурност на класифицираната информация.

С оглед гореизложеното се налага изводът, че исканата информация не може да Ви бъде предоставена.Класифицираната информация се предоставя по определен ред, за което е необходимо да имате съответния достъп.

- По точка две от Вашето искане:

Информация от този тип не може да Ви бъде предоставена, защото тя представлява класифицирана информация. Класифицираната информация се предоставя по определен ред, за което е необходимо да имате съответния достъп.

- По точка три от Вашето искане:

Достъп до записите от охранителните камери имат служителите на отдел видеонаблюдение -началник отдел видеонаблюдение, главен експерт видеонаблюдение, старши експерт видеонаблюдение, двама младши експетри видеонаблюдение и главен специалист видеонаблюдение. За всички тези служители е извършено проучване за достъп до класифицирана информация по реда на ЗЗКИ и имат необходимите сертификати, издадени по надлежния ред.

Информация от този тип може да намерите на официалния сайт на Община Варна: www.varna.bg

- По точка четири от Вашето искане:

В Община Варна няма нормативно изискване за отчитане на броя на гражданите, преминаващи през пропуски за граждани на пункт „металдетектор“ и поради тази причина няма изградена подобна система за водене на статистика. Поради това не е налична информация за броя на преминалите граждани за посочения от Вас обект и часови диапазон на дата 06.08.2013г.

С УВАЖЕНИЕ:

Т.ИВАНОВ

Заместник-кмет Община Варна

